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II^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – TRAFFICO – VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

       

                                       URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO – AMBIENTE –  IGIENE DEL TERRITORIO – TOPONOMASTICA 

 

Verbale n. 108  

L’anno duemiladiciasette (2017) il giorno 22 del mese di novembre, nella sala del Consiglio 

Comunale si è riunita la II^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 10:30 

e in seconda convocazione alle ore 10:45, con il seguente Ordine del Giorno: Regolamento 

Toponomastica. 

Presiede la seduta il Presidente Antonio Schiavello, il quale, fatto l’appello ed accertata la presenza 

del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 10:45. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario la sig.ra Saveria Nicolina Petrolo. 

 
I^ II^     SOSTITUTI Note 

1 SCHIAVELLO ANTONIO Presidente P P   

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A A   

3 SERVELLI IVAN Componente A P   

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente A P  esce alle ore 11:00 

5 DE LORENZO ROSANNA Componente A A   

6 PALAMARA ANGELO Componente A A   

7 MURATORE GIUSEPPE Componente A A   

8 LO BIANCO ALFREDO Componente 

A A GIOIA C. entra alle ore 11:00 

– esce alle ore 

11:10 

9 
TEDESCO 

FRANCESCANTONIO 
Componente 

P P   

10 LA GROTTA MARIA ROSARIA Componente A A   

11 ARCELLA RAFFAELE Componente A P   

12 RUSSO GIOVANNI Componente P P   

13 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A P  entra alle ore 11:13 

14 PILEGI LOREDANA   Componente A P   

15 FALDUTO SABATINO Componente A A FIORILLO M. entra alle ore 10:45 

16 MASSARIA ANTONIA Componente 
P P  esce alle ore 10:58 

 

 

-  Presidente: leggo la richiesta fatta agli Assessori Katia Franzè e Giuseppe Russo riferita al 

regolamento Piano Spiaggia, Contratto Regolamento Rifiuti e tutto ciò che è in itinere sui 

bandi Cimiteri. Continuo con la lettura del Regolamento sulla Toponomastica, riprendo da 

dove ci siamo fermati nell’ultima seduta. 

 



- Tedesco: noi indichiamo sotto la denominazione della nuova Via, sulla stessa targhetta, la           

precedente denominazione della stessa; abbiamo preteso che si mettesse ciò che era indicato nel  

regolamento. 

- Pileggi: parlando con Funzionari, Dirigenti ecc., si è evidenziato che c’è un serio problema con 

la Toponomastica. Potrebbe essere un obiettivo da porsi, perché nella zona M. Durant tutti i 

cittadini hanno i pozzi e conseguentemente non pagano i tributi, non hanno un doppio 

contatore e questo andrebbe verificato; tra l’altro il Comune invia avvisi di pagamento ma 

ritornano al mittente per l’incompletezza della Toponomastica. Confidando nella buona fede 

della gente, l’Amministrazione dovrebbe porsi come obiettivo primario tutta la 

Toponomastica, precisa e con la numerazione, di tutta la zona M. Durant. 

- Tedesco: Moderata Duran è l’unica zona che ha la completa denominazione delle Vie e si sta 

facendo anche la numerazione. 

- Fiorillo: avevo fatto una richiesta precisa su Piscopio in quanto molte vie erano senza numeri 

civici. 

-  Il Presidente, completata la lettura del Regolamento, su precedente richiesta fatta dal 

Commissario R. De Lorenzo, fa presente che ha contattato l’Assessore R. Manduca in 

riferimento all’attestazione e Intitolazione vie. 

-   Il Presidente Antonio Schiavello chiude l’odierna seduta di Commissione Consiliare alle ore 

11,25 e viene convocata come da calendario. 

 

 

           Il Presidente                     Il Segretario   

    F.to Antonio Schiavello               F.to Saveria Nicolina Petrolo 


